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– Schrauben Sie die Schrauben -Pfeile- der Halterungen für die
beiden Kraftstoffleitungen heraus.

Hinweis

Die Kraftstoffleitungen dürfen nicht gebogen werden.

Vorsicht!

♦ Sauberkeitsregeln bei Arbeiten an der Einspritzanlage be‐
achten .

♦ Verschließen Sie sofort die offenen Anschlüsse mit einem
geeigneten Verschlussdeckel.

– Trennen Sie die folgenden elektrischen Steckverbindungen.
1 - Kraftstoffdruckgeber -G247-
2 - Regelventil für Kraftstoffdruck -N276-
3 - Motor für Schaltsaugrohr -V183-
4 - Motor für Saugrohrklappe -V157-
5 - Abgasrückführungsventil -N18-
Arbeitsschritte nur für Fahrzeuge mit Kunststoff-Saugrohr
– Bauen Sie die Einspritzleitungen zu den Injektoren aus.
– Bauen Sie den Hochdruckspeicher (Rail) aus ⇒ Seite 33 .
Fortsetzung für alle Fahrzeuge

– Öffnen Sie die Schlauchschelle -Pfeil- des Luftführungs‐
schlauches und ziehen Sie diesen vom Motor für Saugrohr‐
klappe -V157- nach unten ab.

– Drehen Sie die Schraube von Halter des Ölmessstabes he‐
raus.

– Bauen Sie das Verbindungsrohr der Abgasrückführung vom
Abgasrückführungsventil -N18- ab.

– Drehen Sie die Befestigungsschrauben des Saugrohres von
außen nach innen über Kreuz heraus.

– Nehmen Sie das Saugrohr heraus.
Einbauen
Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge, dabei ist Folgen‐
des zu beachten:
– Ersetzen Sie die Dichtungen.
– Ziehen Sie die Befestigungsschrauben des Saugrohrs von

außen nach innen über Kreuz fest.
• Anzugsdrehmoment: Saugrohr - Montageübersicht

⇒ Pos. 2 (Seite 28)
• Anzugsdrehmoment vom Verbindungsrohr der Abgasrückfüh‐

rung: Saugrohr - Montageübersicht
⇒ „7.1 Saugrohr - Montageübersicht“, Seite 28

• Anzugsdrehmoment der Hochdruckleitungen: Kraftstoffsys‐
tem - Montageübersicht ⇒ Seite 16
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11 Lambdasonden
Übersicht
♦ ⇒ „11.1 Lambdasonde - Montageübersicht“, Seite 66
♦ ⇒ „11.2  Lambdasonde G39 mit Heizung für Lambdasonde

Z19 aus- und einbauen“, Seite 67
♦ ⇒ „11.3  Drucksensor 1 für Abgas G450 aus- und einbauen“,

Seite 68

11.1 Lambdasonde - Montageübersicht

1 - Abgasturbolader
❑ mit Positionsgeber für

Ladedrucksteller -
G581-

2 - Lambdasonde -G39- mit
Heizung für Lambdasonde -
Z19-

❑ neue Lambdasonden
sind mit einer Montage‐
paste bestrichen

❑ bei einer gebrauchten
Lambdasonde darf nur
das Gewinde mit Heiß‐
schraubenpaste bestri‐
chen werden; Heiß‐
schraubenpaste ⇒  Tei‐
le-Katalog

❑ Montagepaste oder
Heißschraubenpaste
darf nicht an die Schlitze
des Lambdasondenkör‐
pers gelangen

❑ aus- und einbauen
⇒ Seite 67

❑ 50 Nm
3 - Abgastemperaturgeber 3 -
G495-

❑ aus- und einbauen ⇒ 
Rep.-Gr.  26

❑ 45 Nm
4 - Drucksensor 1 für Abgas -
G450-

❑ Schraube mit 4,5 Nm
festziehen

❑ aus- und einbauen
⇒ Seite 68

❑ Druckleitungen an Partikelfilter 45 Nm
5 - Abgastemperaturgeber 4 -G648-

❑ aus- und einbauen ⇒  Rep.-Gr.  26
❑ 45 Nm

6 - Partikelfilter
❑ Nach dem Erneuern vom Partikelfilter muss eine Anpassung durchgeführt werden. Verwenden Sie dazu

einen ⇒ Fahrzeugdiagnosetester
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